

Pleszew, dn. 19.05.2023 r.

Nazwa JST:
Miasto i Gmina Pleszew
ul. Rynek 1, 63-300 Pleszew

Dotyczy: postępowania na "Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego do kwoty 14 450 000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Miasta i Gminy Pleszew oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek", nr sprawy: WI.271.3.2023.

W nawiązaniu do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, przedkładam odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1) Czy wyrażają Państwo zgodę na zawarcie aneksu do umowy w przypadku podania do publicznej wiadomości informacji, że Administrator zaprzestanie lub zaprzestał publikować stawkę bazową (np. WIBOR)? Celem aneksu będzie zapewnienie dalszej wykonalności umowy kredytu opartego o formułę zmiennego oprocentowania. Aneks określi sposób ustalenia alternatywnej stawki bazowej lub określi wprost alternatywną stawkę bazową.

Odpowiedź: W przypadku zaprzestania publikowania stawki WIBOR przyjęte zostaną wdrożone rozwiązania prawne obligatoryjnie obowiązujące, tym samym nie wyklucza się zawarcia aneksu celem dostosowania warunków umowy do zaistniałych okoliczności.

Pytanie 2) Prosimy o informację, czy na umowie kredytu zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedź: tak, na umowie kredytu zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Burmistrz Miasta i Gminy Pleszew

19.05.2023 r.

Skarbnik Miasta i Gminy Pleszew

dr hab. Arkadiusz Ptak

Agnieszka Baurycza

Za JST
Osoba/y upoważniona/e przez JST
(imię i nazwisko)

Data
(rrrr-mm-dd)

Podpis
osoby/osób upoważnionej/ych